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REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD GLINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 
 

KLASA: 024-03/26-01/1 

URBROJ: 2176-20-2-26-3 

Glina, 17. ožujak 2026. 

 

ZAPISNIK 

- sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline održane 17. ožujka 2026. s početkom 

u 16.30 h u zgradi gradske uprave Grada Gline, Trg bana Josipa Jelačića 2. 

 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA  

1. Goran Bakšić 

2. Elvis Dujmić 

3. Dražen Pejaković 

4. Igor Žarinac 

5. Suzana Borić 

6. Anđelka Nogić 

7. Marko Morić 

8. Dražen Naglić 

9. Antonio Cestarić 

10. Dubravka Medved 

11. Nada Vlajković 

 

Izostanak ispričali: Nikola Janus 

Izostanak nije ispričala: Dragana Kukoleča 

 

 OSTALI NAZOČNI 

1. Ivan Janković, gradonačelnik Grada Gline 

2. Branka Bakšić-Mitić, zamjenica gradonačelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne 

manjine 

3. Katica Filipović, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  

4. Jasmina Robinić Tkalčević, voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog 

vijeća i društvene djelatnosti 

5. Damir Fabijanac, voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno 

planiranje 

6. Marin Ivančić, direktor Komunalca Glina d.o.o. 

 

 Sjednica je audio-vizualno snimana: Stjepan Gregurić, namještenik Jedinstvenog 

upravnog odjela Grada Gline.  

 

 

+*xfs*pvs*Akl*cvA*xBj*tCi*Dia*wyo*mhs*cck*pBk*- 
+*yqw*yFg*yog*xjj*ugc*xDg*snE*gjl*sll*pwa*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*Byt*rgy*DDj*qkj*bAq*zfE*- 
+*ftw*abg*gsk*rlu*yxi*cgD*vmc*xxC*xkr*lAn*onA*- 
+*ftA*pwg*cyc*ykn*vDl*gzB*ylg*EyB*liB*Cyk*uws*- 
+*xjq*jgs*bcs*rxo*jEc*clw*vmj*Amj*jhk*jrD*uzq*- 
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 Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić konstatira da je na sjednici nazočno 11 

vijećnika te predlaže sljedeći 

 

D N E V N I   R E D 

1. Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

2. Prijedlog Odluke o odobravanju Programa rada i Financijskog plana Savjeta mladih 

Grada Gline za 2026.      

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene 

djelatnosti - Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

3. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Gline za 2025.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene 

djelatnosti - Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

4. Prijedlog Odluke o Izmjenama Odluke o grobljima na području Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno 

planiranje - dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

5. Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade Stare ljekarne u Glini 

na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 17 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

6. Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja do 31. prosinca 

2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 Nazočno 11 vijećnika. 

 Dnevni red usvojen je sa 11 glasova ZA, ništa glasova PROTIV. 

 

Ad. 1.  

 

Zapisnik s pete sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

Nazočno 11 vijećnika. 

Zapisnik usvojen je sa 11 glasova ZA, ništa glasova PROTIV. 

 

Aktualni sat (16.35 – 17.54 h) 

Vijećnik Elvis Dujmić 

- Postavlja pitanje u kojoj fazi je osnivanje turističke zajednice te što će biti 

ponuđeno u sklopu ponude (muzejska građa i sl.)? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- U prijašnjem periodu bilo je nekoliko pokušaja osnivanja turističke zajednice 

Grada Gline ali niti jedan od pokušaja nije zaživio. U prošlom sazivu Gradskog vijeća u 

nekoliko navrata otvarao ju tu temu ali je bitno da se prije svega moraju ostvariti preduvjeti 

kako bi nakon samog osnivanja imali nešto ponuditi. Biti će zasebna tematska sjednice po tom 

pitanju. Misli da je smjer u kojem bi trebali krenuti zajednička turistička zajednica s Općinom 

Topusko, Gradom Glina i eventualno još nekim općinama u okruženju. Protekli tjedan održano 

je nekoliko sastanaka s načelnikom Općine Topusko gdje je u tijeku jedna od povijesnih 

investicija u području turizma, obnova i rekonstrukcija lječilišta i Top termi i tu se treba Grad 
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nasloniti po pitanju turizma upravo i zbog takve investicije ali i kao Grad ima nešto za ponuditi 

u jednom paketu  kojim bi se mogla baviti turistička zajednica. Zgrada stare pošte predodređena 

je za turističku zajednicu. U smislu suradnje Grada Gline i Općine Topusko treba istaknuti i 

sportsku infrastrukturu koju Glina može ponuditi te revitalizaciju stare pruge kao biciklističku 

stazu između Gline i Topuskog. Može se istaknuti povijesni značaj Grada Gline od Kuće himne, 

bana Jelačića pa sve do novije povijesti Domovinskog rata, spomen obilježja Brioni i 

Braniteljski dom. U cilju toga napravljeni su koraci prema nadležnim institucijama. Upućen je 

dopis Arheološkom muzeju Zagreb gdje je nalazište Kneza od bojne jedno od značajnijih 

nalazišta za ukupnu povijest. Pokušati će se dobiti stalni postav s vrijednom zbirkom. Tu je i 

očuvana soba A. Kovačića koja je pohranjena u Sisku. Muzej ima pravne okvire što treba 

otvoriti kao temu, ima li potrebe otvarati još jednu ustanovu u gradu. U suradnji sa Sisačko 

moslavačkom županijom škola u G. Viduševcu, Grad je obnovio sportsko igralište i u najavi 

Županije je da se tamo napravi jedan hostel kako bi imali smještajni kapacitet na području Grada 

Gline. 

Vijećnik Elvis Dujmić 

- Zadovoljan je odgovorom. Ističe da je Domovinski rat dio hrvatske novije 

povijesti pa bi i u tom smjeru trebalo biti ideja gdje se treba sjetiti hrvatskih redarstvenika koji 

su 1991. završili u Kninu, a kojima bi se trebala odati počast na povijesnim stranicama Grada.  

Predsjednik Goran Bakšić 

- Izražava nadu da će tematska sjednica biti što prije kada je u pitanju turistička 

zajednica. 

Vijećnica Suzana Borić 

1. Pitanje – kada bi počeli radovi na autobusnom kolodvoru? 

2. Pitanje – hoće li Glazbena škola početi s radom sljedeću školsku godinu? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Autobusni kolodvor – napravljeno je privremeno autobusno stajalište ispred 

zgrade gradske uprave. Pitanje novog autobusnog stajališta je u rješavanju, prvenstveno 

imovinsko pravnih odnosa gdje se riješilo za 4 od 5 čestica vlasničke odnose. Ostao je neriješen 

dio Pravoslavne crkve što je poslano na izvlaštenje Vlade RH. Ukoliko se u međuvremenu 

uspije ostvariti kupoprodaju s vlasnicima, što bude prije, izvlaštenje ili kupoprodaja zemlje, 

toliko će se prije uspjeti krenuti s radovima budući je projektna dokumentacija već izrađena i u 

fazi je ishođenje građevinske dozvole. Nada se da će u ovoj godini biti otvoreno gradilište.  U 

sklopu toga je i obnova objekta koji se nalazi na uglu Runjaninove gdje bi trebao biti novi 

autobusni kolodvor.  

- Glazbena škola – sva dokumentacija je pribavljena i poslana na Ministarstvo 

znanosti koje treba ishoditi suglasnost. Trenutno je u rješavanju. Vjeruje da će se do iduće 

školske godine taj dio riješiti. U narednim danima kontaktirati će ravnatelja škole da se vidi u 

kojoj je fazi. Vjeruje da će biti ostvareno, pogotovo s obzirom da je prije tri mjeseca u Glazbenoj 

školi bio i premijer i ministar. Nada se da će na jesen Glazbena škola zaživjeti.  

Vijećnik Igor Žarinac 

- Moli pojašnjenje kakva je trenutno situacija obzirom na problematiku koja je 

bila vezano za izgradnju ŠRC Banovac? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Završen je dio koji se tiče nogometnog travnjaka i rekonstrukcije objekta. Pri 

samom završetku raskinut je ugovor s izvođačem, napravljen je razlikovni troškovnik, pokrenut 

novi postupak nabave i ugovoren novi izvođač. Čeka se vrijeme koje će dozvoliti da se preostali 

dio izgradnje atletske staze napravi. Bitna pretpostavka za daljnje radove je temperatura iznad 

15 stupnjeva u nizu 10-ak dana. Za travnjak i objekt se zbog te problematike morala mijenjati 

građevinska dokumentacija, izbaciti atletsku stazu, provesti tehničke preglede, ishoditi 

uporabne dozvole i preuzeti dio projekta koji je gotov. Upućena je završna dokumentacija 

prema izvorima financiranja. Trenutno stanje na Banovcu je da je kompleks dan na upravljanje 
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Sportskoj zajednici Grada Gline. U tijeku je tretiranje travnjaka kako bi se mogla zaigrati 

sezona. Po pitanju caffe bara i dijela koji je bio neprihvatljiv za financiranje ide se na 

raspisivanje javnog poziva za zainteresirane ugostitelje ali obzirom na trenutno stanje zidova 

gdje je na dijelovima izbila vlaga, poslan je dopis izvođaču da taj dio vrati u stanje ispravnosti. 

Izrađena je projektna dokumentacija za multifunkcionalno igralište košarka i odbojka te 

igralište odbojka na pijesku te sva ostala borilišta na atletskom stadionu kako bi mogli dobiti 

certifikat 2. razine  i  mogli održavati sve ostale mitinge u suradnji s Hrvatskim atletskim 

savezom. Vjeruje da će u ovoj godini započeti radovi na dijelu prije samog objekta za ta dva 

terena, a ostvareno je i financiranje za dječje igralište.  

Vijećnica Anđelka Nogić 

1. Pitanje – u kojoj su fazi radovi dogradnje Dječjeg vrtića? 

2. Pitanje – koja je namjena obnovljenih zgrada u vlasništvu Grada u budućnosti? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Dogradnja Dječjeg vrtića je pri samom kraju. Rok konačni za završetak 

dogradnje je 4.4.2026. Ostvareno je financiranje od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja 

te Ministarstva regionalnog razvoja, uz sufinanciranje Grada Gline. Ovim se osiguravaju mjesta 

za još 80 djece. Izrađuje se projektna dokumentacija za kompletno krovište kako bi se obnovilo 

te za jedan drugi natječaj ulazni dio u Vrtić. Po pitanju cijena Vrtića koje roditelji plaćaju Grad 

Glina nalazi se na 8. mjestu s najnižim cijenama Vrtića u RH.  

- Obnovljene zgrade u vlasništvu Grada Gline: zgrada stare ljekarne-županijski 

uredi, Crveni križ-raskinut ugovor s izvođačem. U tijeku je izrada razlikovnog troškovnika i 

nova nabava kako bi se to završilo i obnovio objekt, zgrada stare pošte-turistička zajednica, 

zgrada gradske uprave-gradska uprava, zgrada Petrinjska 4-Komunalac, Kapelnikov stan-

privremeno smješten Crveni križ, Kuća himne-prizemlje HAKUD Glinska tamburica, kat-

Glazbena škola. U tijeku su uređenja okoliša zgrada. U najavi je javni poziv gdje će se prijaviti  

još nekoliko gradskih zgrada (Trg dr. F. Tuđmana 6, Jukinačka 104).  

Predsjednik Goran Bakšić 

- Farma Maja – Premium Chicken Company. Postavlja pitanje gradonačelniku 

kako vidi farmu Maja u budućnosti obzirom da je evidentno da farmu Maja ne vidi kao mjesto 

gdje će biti pogon za preradu i skladište gnojiva? Predmetno zemljište ima svoju namjenu i 

moralo bi doći do prenamjene za bilo kakve investicije ovakvog tipa iz čega Vijeće ne bi moglo 

biti isključeno.  

- Moli gradonačelnika da se osvrne i na činjenicu prisutnosti javnosti na 

sjednicama Gradskog vijeća budući da od danas imamo novitet u vidu snimanja sjednica.   

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Investitor Premium Chicken Company obratio se Gradu sa zahtjevom za 

sastanak koji je održan u gradskoj upravi 30.12.2025. gdje su izrazili određene želje što bi radili 

na području Grada Gline. Zamolio je da to pošalju u pisanom obliku i da će se to razmatrati u 

vidu onoga što je moguće, realno i što je potreba ili nije potreba na našem području. Njihov 

prijedlog bio je da se tu radi obrada gnojiva sa svih ostalih farmi gdje bi se dnevno dovozilo 

između 23 i 25 kamiona gnojiva na obradu. Bitno je istaknuti da je područje farme Maja bilo 

područje farme i prije rata i puno se godina govori o revitalizaciji tog područja ali ovo iziskuje 

prostorno plansku dokumentaciju u izmijenjenom obliku što je jedini alat koji Grad u ovom 

trenutku i inače za to područje ima u rukama. Farma Maja u rukama je RH i taj dio  koji se 

nalazi u komunalnoj zoni je 10-12 hektara s tim da je zadnjim izmjenama stavljeno u 

ingerenciju Sisačko moslavačkoj županiji koji izdaju građevinske dozvole. Studiju utjecaja na 

okoliš i potvrdu o ocjeni izdaje nadležno Ministarstvo. U bilo kom drugom obliku gdje je 

planiran neki zahvat u vidu gabarita kakvi su bili prije dok je farma funkcionirala, dobro je 

došao iz razloga što je za tu namjenu taj dio i određen. U proteklim godinama iniciralo se prema 

Državnoj geodetskoj upravi da obuhvati u katastarskoj izmjeri katastarske općine Maja i taj dio 

uz farmu jer to onda postaje kompleks od dodatnih 50-ak hektara uz samu parcelu gdje se nalazi 
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farma Maja. Proveden je sustav vodoopskrbe kroz magistralni cjevovod Glina-Maja-Dragotina 

tako da su se stvorili i određeni preduvjeti. U proteklim godinama bilo je inicijative i od tvrtke 

Belje. Vjeruje da će se dogoditi neka ozbiljnija inicijativa i da će taj dio zaživjeti.  

- Nabavljena je oprema za prijenose sjednica putem našeg kanala jer je odlučeno 

da je pametnije iznos koji se utroši za prijenos investirati u opremu kako bi se mogla sa svakom 

sjednicom Vijeća ili što bude trebalo upoznati javnost i napraviti rad svih gradskih tijela 

transparentan i javan.  

Predsjednik Gradskog vijeća 

- Iz navedenog je razvidno da se Prostorni plan ne mijenja bez odluke Gradskog 

vijeća. 

Vijećnik Antonio Cestarić 

- 1. pitanje vezano je za pitanje s prošlog Aktualnog sata. U pisanom odgovoru na 

pitanje vezano za k.č. 1743 gradonačelnik je odgovorio da komunalni redar nije mogao doći do 

svih vlasnika te nakon toga nije bilo daljnjih postupanja. Postavlja pitanje tko je očistio tu 

česticu, tj. jesu li se ti vlasnici odjednom pojavili i sami to očistili ili je to odradio Komunalac? 

- 2. pitanje – u javnosti se često može čuti percepcija da su određena zapošljavanja 

u upravi, ustanovama i gradskom poduzeću povezana s političkom bliskošću ili izbornim 

listama iako su natječaji formalno provedeni. Postavlja pitanje može li gradonačelnik pojasniti 

na koji način Grad osigurava da građani imaju potpuno povjerenje u nepristranost i 

transparentnost tih postupaka? Smatraju da je transparentnost zapošljavanja ključna za 

povjerenje građana u javne institucije.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Vezano na prvo pitanje čita pitanje i pisani odgovor upućen vijećnicima: 

„Pitanje: sredinom 9. mjeseca očišćena je k.č. 1743 u Hrvatskoj ulici 29, iza zgrade scan centra. 

Radove čišćenja i uklanjanja raslinja, šute, drveća i dijela ograde obavio je Komunalac Glina. 

Da li je to učinjeno po postupanju komunalnog redara, da li je to naplaćeno vlasnicima čestice 

ili na neki drugi način iz gradskog Proračuna na nečiju inicijativu? Ako je to naplatio komunalni 

redar, može li se dobiti na uvid zapisnik od komunalnog redara?“. 

Odgovor: „Komunalni redar koji više nije zaposlenik Grada Gline pokrenuo je upravni 

postupak vezano za čišćenje katastarske čestice 1743 k.o. Glina i izdao Rješenje od 2. siječnja 

2023. suvlasnicima parcele da u roku određenom Rješenjem očiste navedenu parcelu. Međutim, 

od 14 suvlasnika Rješenje je uručeno njima jedanaestero. Ostalima nije uručeno jer nisu 

dostupni. Po navedenom rješenju nije bilo daljnjeg postupanja.“. 

- Vezano na pitanje za zapošljavanje traži pojašnjenje na koga se misli pod 

zapošljavanjem? Da li ima neki sporni detalj? U proteklom periodu u gradskoj upravi proveden 

je postupak za troje zaposlenika. Od tri završena postupka za dvoje su donesena rješenja, jedan 

je poništen jer niti jedan od kandidata nije zadovoljio uvjete i formalni dio postupka. Jedan od 

ta tri natječaja koji je bio za djelatnika u Odsjeku za financije je treći put raspisivan. U prva dva 

nitko se nije javio s potrebnim uvjetima i iz trećeg puta dobivena je osoba koja zadovoljava 

uvjete. Nada se da će početi s radom u ožujku ili travnju. Ne zna točno što vijećnik misli pod 

tim pa traži da se pitanje konkretizira.  

Vijećnik Antonio Cestarić 

- Konkretno se misli da su se zapošljavale neke osobe koje su u prošlosti bile na 

gradonačelnikovim listama, možda i lista 2021. i općenito koje su povezane s gradonačelnikom 

i politički ga podržavaju. Ne želi konkretno spominjati ime i prezime jer to nije u redu. 

Gradonačelnik zna od prilike na koga se tu misli.  

Predsjednik Gradskog vijeća 

- Obzirom da se radi o spekulacijama prekida daljnje odgovaranje.   

Vijećnik Dražen Naglić 

- Na državnoj cesti D-37 u dijelu Jukinačke ulice prije više od tjedan dana započeli 

su radovi na sanaciji slivnika kada je izvršen značajan zahvat oko slivnika i desna traka državne 
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ceste je značajno sužena. Na upite mnogobrojnih građana unazad 2-3 dana postavlja pitanje 

može li Grad Glina, obzirom da se za sada ti radovi kako su započeti nisu nastavili, ubrzati 

završetak tih radova jer se stvaraju jutarnje i popodnevne gužve, a vozači kamiona često i ruše 

postavljene znakove koje građani vraćaju natrag. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Izvođač su Ceste Sisak i jedino što može je kontaktirati Hrvatske ceste da daju 

informaciju i da se pokuša apelirati, obzirom na problematiku koju je vijećnik naveo, da se taj 

dio ubrza i završe radovi. 

Vijećnik Dražen Naglić 

- Naglašava da se radi o sigurnosnom razlogu te moli da se riješi urgentno. 

Vijećnica Dubravka Medved 

- 1. Pozdravlja suradnju Grada Gline i Sisačko moslavačke županije te ustupanje prostora 

za potrebe županijskih službi jer smatraju da takva suradnja može doprinijeti funkcionalnosti i 

razvoju grada. Postavlja pitanje da li gradonačelnik  može konkretno za sljedećih godinu dana 

reći koji će to biti kulturni sadržaji, programi i događaji na ovom prostoru planirani te tko će 

biti odgovoran za njihovu provedbu pošto nema turističke zajednice još? 

- 2. Pitanje – da li je istina da je Nadzornom odboru Komunalca Glina istekao mandat u 

1. mjesecu ove godine i ako je to istina, zašto gradonačelnik nije u zakonskom roku dao 

prijedlog Gradskom vijeću za ili imenovanje novih članova Nadzornog odbora Komunalca ili 

potvrdu starih članova? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Smatra da bi bilo suludo, obzirom da je na poziciju gradonačelnika došao 6 

mjeseci nakon potresa, da se tada počelo govoriti o turističkoj zajednici. Općina Topusko ima 

postojeću turističku zajednicu i Grad Glina je prije nekoliko mjeseci imao sastanak s 

direktoricom Županijske turističke zajednice i bilo je pitanja da li Gradsko vijeće treba donijeti 

sam odluku pa se pridružiti postojećoj turističkoj zajednici Općine Topusko ili je bolje da oni 

svoju ugase pa da se napravi jedna zajednička. U idućem periodu od 10-ak dana biti će konkretni 

pravni okviri koji će se moći konzumirati odnosno napraviti operativni sastanak Općine 

Topusko i Grada Gline kako bi se napravio hodogram aktivnosti da se može zajednički 

nastupati. Kalendar događanja trebao bi se napraviti na godišnjoj razini po pitanju aktivnosti 

turističke zajednice. 16. svibnja je Sv. Ivan Nepomuk, zaštitnik grada Gline koji do sada nije 

adekvatno obilježavan. Treba dati širu ponudu i koncertnu i ugostiteljsku da se oživi taj jedan 

proljetni dio godine kao i jesenski dio ali sve u suradnji s Općinom Topusko. Grad ima novi 

trg, a obzirom da je u Glini skladana hrvatska himna, išao bi se prijedlogom za obilježavanje 

obljetnice skladanja hrvatske himne, a tim povodom nazvati i trg „Trgom hrvatske himne“. 

Vjeruje da će u trećem mjesecu napraviti operativni sastanak s Općinom Topusko da bi se do 

sredine godine mogli naći na Gradskom vijeću s prijedlogom osnivanja turističke zajednice 

kako bi, ako ne prije onda u drugom dijelu godine ju osnovali.  

- Nadzorni odbor Komunalca – nije po tom pitanju Komunalac niti gradonačelnik 

u nezakonitom položaju. Istekli su mandati članovima Nadzornog odbora ali dok god se ne 

sazivaju Nadzorni odbori i dok ne donosi određene odluke, nema nezakonitog položaja. 

Svakako će članovi Nadzornog odbora biti imenovani prije iduće sjednice Nadzornog odbora. 

U prosincu 2021. Zakon se izmijenio tako da gradonačelnik imenuje članove Nadzornog odbora 

i ne mora ići na Gradsko vijeće.  

Vijećnik Marko Morić  

- Referira se na odgovore na postavljena pitanja na pretprošloj sjednici Gradskog 

vijeća. Pitanja su bila da li svi stanovnici na području Grada Gline imaju osiguran odvoz smeća 

ili javnu usluga sakupljanja otpada? Drugo pitanje bilo je vezano za plastiku odnosno za penale 

koje Grad odnosno Komunalac plaća Ministarstvu. Da li je usluga odvoza smeća osigurana 

svima i ako nije kojim selima nije, a gradonačelnik je odgovorio da je osigurana u 32 naselja 

od mogućih 69. Misli da je na sjednici Gradskog vijeća iz 2022. donesena odluka da svim 
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stanovnicima na području Grad Gline treba biti osigurana javna usluga sakupljanja otpada, a 

vidljivo je da to nije. Nije zadovoljan odgovorom. Postavlja pitanje zašto to nije provedeno? 

Što se tiče penala gradonačelnik je odgovorio da se iz godine u godinu plaćaju sve manje, što 

je pohvalno. Ističe da i dalje nije jasno zašto ako se penali plaćaju u sve manjem iznosu, zašto 

je minus Komunalca na kraju godine bio veći?  

- 1. Pitanje – što se tiče ŠRC Banovac gradonačelnik je imao objavu da je iz 

Ministarstva kulture i sporta 240.000 eura dobiveno za nastavak uređenja Banovca. Stanovnike 

Grada Gline kao i sve sportaše Grada Gline dočekana je napalm bomba s nogometnog  igrališta 

jer je trava na nogometnom igralištu u katastrofalnom stanju. Postavlja pitanje gradonačelniku 

da li zna koji je uzrok tome? Da li je to reverzibilna ili ireverzibilna promjena, da li će se 

postojeća trava moći obnoviti? Ako neće, tko će snositi troškove same obnove travnjaka? 

- 2. Pitanje – vezano za česticu 1743  gradonačelnik  nema saznanja i priča o tome 

da je komunalni redar koji je nekad radio napisao zapisnik kojeg vijećnici nisu dobili na uvid i 

nije bilo daljnjeg postupanja. Jasno je da je ta  čestica očišćena. Postavlja pitanje direktoru 

Komunalca da  li ima kakvih saznanja tko je čistio navedenu česticu? Iako gradonačelnik tvrdi 

da nije Komunalac, postavlja pitanje da li se to može dobiti u pisanom obliku da djelatnici 

Komunalca nisu očistili navedenu česticu? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Čita odgovor na pitanje: „Javna usluga sakupljanja komunalnog otpada uvedena 

je u 32 od ukupno 69 naselja na području Grada Gline. Usluga trenutačno obuhvaća 6.272 

stanovnika od ukupno 7.116 stanovnika, što iznosi 88,14 % stanovništva Grada Gline, čime je 

većina stanovnika uključena u sustav organiziranog sakupljanja otpada. Bilanca Grada Gline i 

Komunalca s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Grad Glina plaća poticajnu 

naknadu Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u skladu s važećim zakonskim 

propisima. Rješenja o visini poticajne naknade donose se koncem godine za prethodnu godinu, 

temeljem ostvarenih pokazatelja u sustavu gospodarenja otpadom. 

Iznosi poticajne naknade koje je Grad Glina platio Fondu: 

•2024. godina: 16.904,65 € 

•2023. godina: 18.790,59 € 

•2022. godina: 26.009,47 € 

•2021. godina: 34.417,94 € 

Vidljiv je trend smanjenja iznosa poticajne naknade, što upućuje na postupno 

poboljšanje sustava gospodarenja otpadom. 

- Sredstva dodijeljena Gradu Glini iz Fonda: 

•2025. godina: 2.782.466,04 € 

•2024. godina: 487.859,93 € 

•2023. godina: 155.980,31 € 

•2022. godina: 48.055,37 € 

•2021. godina: 147.937,76 € 

Zaključak o bilanci: Iako Grad Glina plaća poticajnu naknadu Fondu, ukupna 

financijska bilanca odnosa Grada Gline i Fonda je izrazito pozitivna, budući da su sredstva 

ostvarena iz Fonda višestruko veća od iznosa plaćenih naknada, osobito u posljednje dvije 

godine.“. 

Tu  je operativna problematika jer svako širenje usluge je dodatni trošak odnosno sve 

ono što govore brojke na područjima gdje nije bilo prikupljanja mali je broj  ljudi što je općenit 

problem i ishod za mnogu problematiku. Manji je broj ljudi, a veliko područje. U međuvremenu 

se dogodilo određeno proširenje. Nastojati će se ići u smjeru da se kompletno područje Grada 

Gline pokrije sa organiziranim sakupljanjem otpada. Eventualno će se probati napraviti 

alternativne načine prikupljanja. Nada se da će se to uspjeti ostvariti s karticama da se može 

predati miješani komunalni otpad u dijelovima gdje je to neizvedivo. Centar za gospodarenjem 

otpadom Babina Gora gdje je Zakonom i Odlukom Vlade definirano da na to mjesto je Grad 
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dužan voziti prikupljeni miješani komunalni otpad u probnoj je fazi. Odnosno 11.3. je početak 

probne faze. Nakon završetka probne faze ide tehnički pregled, uporabna dozvola i na jesen bi 

mogla biti obveza za Grad Glinu da vozi svoj otpad u CGO Babina Gora.  

- ŠRC Banovac – preuzet je travnjak i zgrada i obzirom da je preuzimanje bilo 

krajem prošle godine čak je i pokrenut sudski postupak za ulaženje u posjed. Nakon zimskog 

period potrebno je travnjak tretirati za što su angažirane tvrtke iz te domene. Rečeno je da bi se 

trevnjak trebao oporaviti odnosno iz dijela stagnacije prijeći u fazu da bude zelen i da se vrati 

u stanje kakvo bi trebalo biti. Potrebno je određeno tretiranje, od košnje, pesticida, kemikalija 

i svega ostalog. Trebat će dosijavati i tretirati obzirom na to da je trava u busenima dovezena iz 

Poljske i bitno je da se ukorijenila i da će se ovaj dio oporaviti.  

- Čestica 1743 – izdano je rješenje po kojem nije bilo daljnjeg postupanja.  

Vijećnik Marko Morić 

- Na prvo pitanje djelomično je zadovoljan. Nije se dotaklo onoga tko će biti 

odgovoran jer se ipak radi o 50-ak tisuća eura štete. Jasno je da je kompleksno pitanje samog 

travnjaka, ne treba samo kositi nego voditi brigu o mnogo čemu. Ima osjećaj da se svake godine 

napravi korak naprijed, a natrag dva što ga deprimira. Što se tiče drugog pitanja nije dobio 

nikakav odgovor i očito se tu radi o nečem što ne treba biti dostupno javnosti, ali će to svakako 

istražiti. Ne zna zašto direktor Komunalca ne da odgovor budući da kolega tvrdi da su djelatnici 

Komunalca očistili tu česticu, a jako bitno je za javnost da se zna tko je čistio tu česticu. Budući 

se vidi da su vlasnici svi koji tu ne žive,  misli ako se čisti vlasnicima koji ne žive tu da bi 

trebalo čistiti i vlasnicima koji žive na području Grada Gline na trošak Komunalca d.o.o. jer oni 

su ti koji uplaćuju porez u Grad Glinu, a ne stanovnici koji očito nisu bili kuhari nekada u neko 

prošlo vrijeme. Inzistira na pisanom odgovoru ako se stvarno ne zna tko je očistio. 

Predsjednik Goran Bakšić 

- Zadnje sustavno ulaganje u Banovac ovakvih razmjera u Glini je bilo prije 50 godina. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Zna se da je ruševina na Banovcu koja je 30 godina u najavama bila, nakon 30 godina 

to se i dogodilo da se obnovila i zgrada i teren. Upoznao je javnost sa svim koracima i zašto se 

dogodilo da nije bilo gotovo u 8. mjesecu. Poduzeo je korake da zaštiti interes Grada i javnog 

novca, raskinuo ugovor s izvođačem, naplatio penale, ishodovao uporabne dozvole i dobio 

zeleno svjetlo odnosno pozitivno  mišljenje Agencije za plaćanje, milion eura prihvaćeni trošak. 

Po pitanju tehničke izvedbe u dijelu naplaćenih penala sve ono što je drugo u tehničkim 

nedostacima, a postoje garancije izvođača. Ne zna koji dio je sporan pa će doći do iznosa ako 

su neki sporni. Sve ostalo je transparentno.  

Direktor Komunalca Glina Marin Ivančić 

- Po pitanju čišćenja čestice 1743 Komunalac je provjeravao u svojoj evidenciji i 

nema evidentiranih radova, nema nikakvih temelja da može reći da je tu nešto izvršeno kada 

nije.  Ako netko ima informaciju da je Komunalac tu izvršio nešto i ako to nije bilo zakonito, 

dostaviti Komunalcu, Gradu i kome god treba dokaze o tome. 

Pauza od 17.54 – 18.06 h. 

 

Ad. 2. 

 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Prijedlog Odluke o odobravanju Programa rada i Financijskog plana Savjeta 

mladih Grada Gline za 2026. Zakonom o savjetima  mladih i Odlukom o osnivanju Savjeta 

mladih Savjet mladih je obvezan donijeti svoj Program rada i Financijski plan za narednu 

godinu najkasnije do studenog tekuće godine i podnijeti ga na odobravanje predstavničkom 

tijelu. Budući je Proračun usvojen početkom prosinca, a Savjet mladih je konstituiran sredinom 

prosinca, iz tog razloga se tek sada ovaj Program rada i Financijski plan podnosi na 
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odobravanje. U Proračunu za 2026. osigurana su sredstva u iznosu 2.000,00 eura za rad Savjeta 

mladih.  

Vijećnik Antonio Cestarić 

- Iz Plana rada nisu jasno definirani projekti i planirani sadržaji i aktivnosti u ovoj 

godini. Vide se neke aktivnosti za advent i neke druge aktivnosti koje inače organizira Grad, a 

sad ispada kao da je Savjet mladih to preuzeo. Moli pojašnjenje. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Savjet mladih nije i ne može preuzeti aktivnosti Grada. On može eventualno  

nastupati kao suorganizator što je i radio prošle godine. Budući su sredstva tolika kolika jesu 

niti njihov plan djelovanja ne može biti preširok. U sklopu adventa eventualno se uključuju u 

suorganizaciju s Gradom oko nekih aktivnosti do 2.000,00 eura. 

Nazočno 11 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o odobravanju Programa rada i Financijskog plana Savjeta mladih 

Grada Gline za 2026. usvojen je sa 11 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad. 3. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Gline za 2025. Za 2025. također su bila 

osigurana sredstva u iznosu 2.000,00 eura. Savjet mladih budući je nešto malo kasnije 

konstituiran, priključio se Gradu Glini u suorganizaciji adventa te je sredstva u iznosu 1.551,24 

eura utrošio na organizaciju božićnog koncerta 21. prosinca 2025. u sklopu adventa. 

Predsjednik Goran Bakšić 

- Izražava žaljenje da je interes mladih za rad Savjeta mladih Grada Gline prilično 

slab. Česte su prozivke o tome što radi Savjet mladih, a u trenutku kada se takva tijela 

konstituiraju mladi nisu zainteresirani. Misli da bi bilo puno poželjnije da se mladež HDZ-a u 

takvim trenutcima javlja.  

Nazočno 11 vijećnika. 

Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Gline za 2025. usvojen je sa 11 glasova ZA, ništa 

glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 4. 

Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- Prijedlog Odluke o Izmjenama Odluke o grobljima na području Grada Gline. U 

svibnju 2025. stupio je na snagu novi Zakon o grobljima te je izvršeno usklađenje postojeće 

Odluke o grobljima na području Grada Gline  u dijelu gdje se u kaznenim odredbama usklađuje 

valuta te navodi važeći Zakon o prebivalištu. 

Nazočno 11 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o Izmjenama Odluke o grobljima na području Grada Gline usvojen  je 

sa 11 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 5. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade Stare ljekarne u 

Glini na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 17. Sisačko moslavačkoj županiji daje se na nenaplatno 
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korištenje zgrada Stare ljekarne u Glini za potrebe Ureda za prostorno uređenje i urbanizam, 

Matični ured te ostale odjele Sisačko moslavačke županije na rok od 20 godina.  

Nazočno 11 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade Stare ljekarne u Glini na 

adresi Trg dr. Franje Tuđmana 17 usvojen  je sa 11 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa 

glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 6. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja do 31. 

prosinca 2025. odnosi se na sve aktivnosti u promatranom periodu.  

Nazočno 11 vijećnika. 

Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 

usvojeno  je sa 7 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, 4 glasa SUZDRŽAN. 

 

 

 U 18.29 h predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić zaključio je 6. sjednicu Gradskog 

vijeća Grada Gline.  

 

 

ZAPISNIČAR      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

          

Jadranka Goršeta                              Goran Bakšić, v.r.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


